
Јунајтед група: Тврдња Драгана Шолака неоснована, не постоји ни једна забрана нити судска одлука, која би нас спречила да водимо пословање у најбољем интересу својих акционара
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Тврдња коју је јуче изнео господин Шолак је неоснована и наш став ћемо одлучно
оспорити, саопштила је Јунајтед група (United Group).

  

У саопштењу стоји: „Ниједна забрана нити судска одлука није донета. Јунајтед
група не подлеже никаквим ограничењима која би је спречила да води своје
пословање у најбољем интересу свих акционара и неће бити ометена поновљеним
покушајима господина Шолака да путем судских поступака и обмањујућих
медијских изјава наруши напредак. Под нашим управљањем, медијска имовина
унутар Адриа њуз нетворка (која представља мање од 0,6% ЕБИТДА Групе)
смештена је у независну управљачку структуру са потпуно независним одбором и
уредничким саветом. Није било ниједне промене у доношењу уредничких одлука ни
у једном медију“.

  
  

Јунајтед група остаје фокусирана на стварање вредности за све своје акционаре, као и
на снажан оперативни замах који се огледа у нашим последњим резултатима

    

Како су додали, „Јунајтед група остаје фокусирана на стварање вредности за све своје
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акционаре, као и на снажан оперативни замах који се огледа у нашим последњим
резултатима.“

  

Подсетимо, оснивач и мањински сувласник Јунајтед групе Драган Шолак и некадашња
извршна директорка Викторија Боклаг покренули су судски поступак против три
ентитета под контролом компаније Би-Си партнерс, са циљем да се заустави продаја
медијског бизниса Јунајтед групе, за коју сматрају да се спроводи супротно Уговору
акционара.

  

Како је наведено у саопштењу, правна заштита коју Шолак и Боклаг траже укључује
утврђивање да продаја Јунајтед медије представља материјалну промену природе
пословања Јунајтед групе, као и забрану да се таква продаја спроведе без њиховог
пристанка. Шолак је изјавио и да је био дубоко забринут када је прочитао да Би-Си
партнерс намерава да прода последње преостале уређивачке независне медије у Србији
компанији Алпак капитал.
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